



今天市区天气

晴转多云
西南风4-5级转5-6级阵风7级
0~14℃



明天市区天气

多云
南到西南风5-6级
8~13℃



后天市区天气

多云转阴
南风转北风4-5级
5~17℃

今天晴转多云，气温开始回升

市区最高气温14℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市北到西北风,市区最高气温4℃,全市最低气温-4℃,最高气温8℃。

今天全市晴转多云,西南风为主。明天全市多云间晴,南到西南风。后天全市多云间晴,南风转北风。

烟台市气象台12日17时发

布最新天气预报:

烟台市气象台3月12日17时继续发布寒潮蓝色预警信号:受较强冷空气影响,预计13日早晨的最低气温:沿海0℃,内陆-4℃左右,有霜冻或冰冻。大风警报:烟台沿海海面,西北风6级阵风7级转西南风,南部沿海海面逐渐增强到7级阵风8-9

级,其他沿海海面逐渐增强到6-7级阵风8级。请注意防范。

烟台市区:13日白天,晴转多云,西南风4-5级转5-6级阵风7级,最低气温0℃,最高气温14℃。

14日,多云,南到西南风5-6级,最低气温8℃,最高气温13℃。

15日,多云转阴,南风转北

风4-5级,最低气温5℃,最高气温17℃。

烟台各区市:13日白天,晴转多云,西南风,沿海及内陆4-5级转5-6级阵风7级。最低气温,沿海0℃,内陆-4℃;最高气温17℃。

13日夜间到14日白天,多云间晴,南到西南风,南部沿海海面

7级阵风8-9级,其他沿海海面6-7级阵风8级,沿海及内陆5-6级阵风7级,最低气温5℃,最高气温21℃。

14日夜间到15日白天,多云间晴,南风转北风,海面7级阵风8-9级转5-6级,沿海及内陆6-7级转3-4级,最低气温2℃,最高气温14℃,有霜冻。

栽种希望 赢得未来

芝罘区退役军人志愿服务大队种下300余棵红豆杉

本报讯(YMG全媒体记者 李松明 通讯员 孙萌 摄影报道)3月12日,烟台市芝罘区退役军人志愿服务大队联合乡村振兴企业开展义务植树活动。本次活动的主题为“栽种希望 赢得未来”。

活动现场,志愿者、企业员工和小朋友们热情高涨,大家分工协作、干劲十足,运苗、挖坑、扶正、培土、浇水……大家配合默契,严格按照标准认真仔细地完成好每一道工序,忙得不亦乐乎!经过一上午的忙碌,50余名志愿者共栽种红豆杉300余棵。新栽种的小树整齐划一,错落有致,迎风挺立,在明媚的阳光下展现出勃勃生机,为初春增添了新的活力和景象。

志愿者们给树苗挂上了不同颜色的标志牌,写下了各自的希望和祝福,给小树赋予了特殊的含义:志愿大队栽下的是“志愿树”,小朋友们栽下的是“成长树”,夫妻和小情侣们栽下的是“爱情树”,创



业的退役军人栽下的是“奋斗树”,追梦的年轻人栽下的是“理想树”……他们把对未来美好的祝愿和祝福一起栽下,希望小树苗能茁壮成长,造福人民。

此次退役军人志愿服务大队开展的义务植树活动,不仅发挥了

退役军人的示范带动作用,丰富了志愿者们的生活,还绿化了家园。芝罘区退役军人志愿服务大队还将继续组织全区更多的志愿者开展“植树周”和“植树月”活动,积极发动更多的人参与到植树造林、美化环境活动中来。

1500余棵树“安家”滨海西路

植树现场开展垃圾分类主题活动,倡导绿色生活

却一片火热。来自市城管局及烟台晚报、大小新闻等媒体以及海大校友会、农商银行、国翠小学、文化路小学等社会团体,共计3000余人参加了植树活动。活动现场,大家分工协作、配合有序,精心栽下一棵棵树苗。“希望小树健康成长。”在烟台晚报植树区域内,一位烟台晚报小记者植树之后,将精心制作的小卡片挂到了树上。

“紫叶李春季开花,木槿夏季开花,这样春夏两季都有花。紫叶李秋天是红色,木槿是绿色,两种颜色映衬下秋季景观会很有层次感。”市城管局园林建设养护中心绿化科科长邹丹说。

初春时节,乍暖还寒。许多市民关心树苗的成活率。邹丹告诉记者,这些树苗都是园林处培育的,防风抗寒,适合在海边种植。本次所植树苗将由中心芝罘岛绿化队开展后期养护管理工作,确保苗木成活率,而且近年来植树的成活率都比较高,大概在90%以上。

与往年不同,今年的植树节增加了宣传生活垃圾分类的主题

活动。市城管局环卫中心向每一位参加植树活动的市民赠送了垃圾分类环保布袋。市城管局负责人告诉记者,全民植树和垃圾分类都有一个共同目的,就是保护生态环境。开展植树造林活动,能有效提升植被吸附二氧化碳的能力,对于实现碳中和起着无可比拟的作用。同样,开展垃圾分类,能够实现资源回收利用,大量减少环境污染。市城管局提供的相关资料表明,回收利用1吨废纸可再造出0.8吨好纸,相当于少砍伐17棵大树,降低造纸的污染排放75%,节省造纸能源消耗40%-50%。

植树是“老传统”,垃圾分类是“新时尚”,借助植树节的契机,通过“植树+垃圾分类”的宣传方式,老传统和新风尚相结合,让绿色、环保的生活理念走进更多市民心中。



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马桂华 张萌 摄影报道)植一株绿色,溢一片春光。昨天是第45个植树节,市城管局在芝罘岛云海路绿地组织开展全民义务植树活动,3000余人将1500棵木槿和紫叶李种在滨海西路上,以实际行动为港城添绿增彩。

昨天虽然降温,但是植树现场

北海救助局一天救助3名受伤岛民

本报讯(YMG全媒体记者 唐克 通讯员 乔婧 摄影报道)3月11日,烟台市北隍城岛、大连市大长山岛、烟台市砣矶岛先后有岛民受伤。因当地医疗条件有限,且受强冷空气影响,船舶停航,无法及时转运就医。应当地应急管理局请求,交通运输部北海救助局连续出动救助直升机3次,成功救助3名受伤岛民,目前3人正在医院救治。

当日7时30分,应长岛综合试验区应急管理局请求,救助直升机“B-7312”从蓬莱机场起飞前往北隍城岛救助1名昏迷岛民。8时15分,救助直升机在蓬莱机场落地,机组

人员将伤员交120救护车送往蓬莱人民医院救治。

8时29分,应大连市长海县应急管理局请求,救助直升机“B-7313”从大连机场起飞前往大长山岛救助1名胫骨平台及股骨远端骨折岛民。9时38分,救助直升机在大连机场落地,机组人员将伤员交120救护车送往医院救治。

15时8分,应长岛综合试验区应急管理局再次请求,救助直升机“B-7312”从蓬莱机场起飞前往砣矶岛救助1名右股骨骨折岛民。15时42分,机组人员在蓬莱机场落地,将伤员交120救护车送往医院救治。



明晚8点 《问政烟台》与您不见不散

本报讯(融媒体记者)备受市民关注的《问政烟台》,3月14日晚8点与广大市民不见不散!

本期问政主题是“创城”,聚焦有损城市形象的现象。为充分倾听人民群众呼声,主动接受社会监督,《问政烟台》欢迎市民提供线索、反映问题。如果您发现环境卫生脏乱差、基础设施不完善等方面的问题,请拨打问政热线6666110,问政记者将第一时间到现场采访。

《问政烟台》是为解决干部队伍中存在的不担当、不作为等形式主义、官僚主义突出问题,由烟台市委、市政府主办,市纪委监委、市委宣传部、市直机关工委、市广播电视台承办的烟台首档电视问政节目,将广受关注的民生问题暴露在阳光下,让职



能部门在媒体的聚光灯下,直面群众质询,现场答复,公开承诺,真正做到为群众排忧解难。